

曾接受中情局秘密培训,隐瞒真相近 20 年——

## CNN 王牌主播是中情局特工?

38岁的安德森·库珀是美国有线新闻网(CNN)的金牌主播,主持CNN新闻台最著名的时事新闻节目《安德森·库珀360》,曾被美国《财富》杂志选为“世界上最让人嫉妒的25个人”之一。但令人惊讶的是,内幕人士披露称,安德森在大学期间曾接受中情局(CIA)的秘密训练长达数月,他很可能是一名CIA安插在媒体界的秘密特工!这一内幕曝光后,立即引发轩然大波。



## 王牌主播布什校友竟是CIA特工?

安德森·库珀1989年从布什总统曾就读的耶鲁大学政治学系毕业,之后走遍非洲亚洲等不发达地区,1992年库珀开始在美国“1频道”工作,后来到河内大学学习越南语,同时报道越南生活和文化。1995年,28岁的库珀加盟ABC电视台,成为ABC当时最年轻的记者。

后来,安德森又跳槽到CNN,并拥有了他自己的专栏节目《安德森·库珀360》,该节目目前已成为CNN新

闻台最著名的时事新闻节目,一头银白短发的新闻主播安德森·库珀本人也成为一名不逊于任何一位好莱坞明星、拥有大量的粉丝和追随者的电视“标志”。

作为CNN的金牌主播,安德森·库珀在2005年被美国《财富》杂志选为“世界上最让人嫉妒的25个人”之一。安德森让人妒忌的地方在于,这个世界上有很多人因为坚持讲真话而生活困苦甚至不能保证最基本的生活标准,但他却因为讲真话而得到了好莱坞明星般璀璨夺目的生

活。然而,关于自己过去的经历,安德森却有一个事实从未向公众说过“真话”——他曾暗中接受CIA的秘密训练长达数月,他很可能是一名CIA的秘密特工!

## 接受CIA秘密培训隐瞒真相近20年

据披露,安德森曾就读的耶鲁大学,是CIA招募新人的重要场所。在安德森二年级和三年级的暑假期间,他曾被CIA相中,秘密前往CIA总部接受培训实习,进行情报工作。尽管表面上看,他与CIA

从此再无联系,他在毕业后也未选择一个与CIA相关的工作,但他实际上很可能被CIA招募,成为CIA安插在媒体界的一个秘密特工。内幕人士称,安德森一直将自己与CIA的联系视为“绝对机密”。因为一旦被外界知道的话,当他前往国外旅行或者采访时,他很可能因此危及到自身安全,甚至令自己成为恐怖分子的头号绑架和暗杀对象。

## 70年代CIA曾向媒体安插400名“秘密特工”

据内幕人士披露,安德

森绝非第一名为CIA工作的媒体人士。据称,在20世纪70年代初期,CIA在美国的新闻部门安插了大约400名“秘密特工”,但没有人知道现在还有多少人仍在工作中。当“水门事件”爆发后,国会甚至曾展开调查,试图找出究竟有多少媒体记者是在为CIA工作。

据称,事实上,20世纪一些媒体名人,如《财富》杂志保守派专栏作家约瑟夫·艾索普、媒体巨头亨利·卢斯《纽约时报》发行人阿瑟·海斯·沙资伯格等,都与CIA有密

切联系。

## 发表声明驳斥传闻但承认接受CIA培训

当《雷达杂志》曝光“安德森可能是CIA特工”的内幕之后,立即引发轩然大波。7日,安德森立即在其博客上发表声明,我的暑期工作……近20年前”澄清真相,驳斥这一猜测纯属无稽之谈,但承认曾接受CIA培训。

他称:“作为一名大学生,我曾经做过很多暑期工作和实习,其中包括在CIA培训。当时我只有19岁,和许多大学生一样,都对许多工作感到好奇。我知道CIA听上去很奇怪和神秘,但实际上它很官僚和平凡,至少在我看来是这样。”

7日,一名CNN女发言人也证实称,事实上安德森在加盟CNN时,已经告诉了老板他在CIA时的经历。2001年到2003年期间担任CNN主管的瓦特·伊萨克森表示:“即便当时安德森隐瞒了这一经历,我也觉得没有什么,那毕竟是很以前的事情了。”天海

## 还有比这更离奇的生日礼物吗? 包装漂亮的直升机!

一名英国商人的妻子日前收到了一份能跌碎自己眼镜的生日礼物,一架用红色包装纸包得严严实实的直升机!据悉,该女子的丈夫从戴妃情人多迪的老爹法耶兹的“哈罗兹百货商店”中花15000英镑租来了这架直升机,并准备用它带自己的妻子到法国巴黎里茨饭店共进浪漫午餐。据“哈罗兹百货商店”员工称,这是他们包装过的最大一份礼物,整整用去了600米长红纸和150卷胶带。

## 惊奇礼物: 用红纸包装的直升机

一名神秘的英国商人为了给妻子庆祝生日,日前竟然从伦敦哈罗兹百货商店“任何事都可能”服务部门订购了一份离奇的礼物——他竟然花15000英镑租来了一架价值400万英镑的直升机,然后带妻子到法国巴黎去旅行。

为了给妻子一个惊喜,这架租来的直升机就像普通生日礼品一样经过了漂亮彩纸的包装,据哈罗兹百货商店的发言人称,他们的员工足足用了600米长的红纸和150卷工业用胶带,才将这架停在埃塞克斯“斯坦斯泰德机场”上的奥古斯塔A109直升机从机身到螺旋桨全都严严实实地包装了起来。

据商店发言人称,这名商人的妻子会在周末撕下飞机上的包装纸,然后和丈夫乘坐这架直升机飞往

法国巴黎的里茨饭店,共进浪漫午餐,这名妻子对这份特殊生日礼物感到非常惊喜。

## 哈罗兹商店: 有史以来最大包装礼品

哈罗兹百货商店服务计划负责人马丁·布克莱说:“我们先在一架小的模型飞机上面做了包装实验,然后才花了1天时间包装这架真的直升机。”据马丁称,这是他们商店有史以来包装过的最大的礼物商品。据悉,这名没有透露姓名的英国商人在向哈罗兹百货商店订购这项服务时,曾经向“任何事都可能”服务部门询问是否能租用直升机,该店一名员工简单地回答:“当然可以,先生,你是否需要将它包装一下?”

哈罗兹百货商店发言人说:“我们的顾客是一名很好的消费者,我们不能透露他的身份。我们的服务就是只要你提出,我们就能做到,包括任何事情!”

## 法耶兹异想天开: 还想为一只狗主持婚礼

据悉,哈罗兹百货商店老板、现年73岁的法耶兹是从去年冒出向顾问提供“任何事都可能”服务项目的想法的。“任何事都可能”服务将从下周正式公开运营,该商店已经接到了另一笔奇怪的订单——为一只狗主持婚礼! 欧阳

自从被绑8年的奥地利女孩娜塔莎·卡姆普什两周前成功逃脱以来,她便成为了媒体关注的焦点。人们想知道她在过去8年到底经历了什么样的生活,和绑架者是不是真的存在所谓的恋人关系。近日,娜塔莎首次打破沉默,接受了奥地利媒体的专访。当地时间6日晚,奥地利国家广播公司播出了这段采访录像。

比起8年前照片里那个有些微胖的女孩,出现在镜头前的娜塔莎显得瘦小而苍白。像大部分18岁少女的打扮一样,娜塔莎穿着牛仔裤、平底鞋,一头金发藏在一条紫色头巾下面。在45分钟的采访过程中,虽然她有时会紧张得咳嗽,但她始终没有流下一滴眼泪。

## 梦见砍掉绑架匪脑袋

卡姆普什回顾了自已8年前遭绑架的经历。“我走在上学的路上,老远就看到前面停了一辆车,他(普里克洛皮尔)站在车旁。潜意识中我觉得我应该走另外一边,但不知道为什么,我没有改变路线。”

“他突然抓住我,我想大声呼救,但嗓子里发不出一点声音,我又生气又绝望。我生自己的气,后悔为什么没有走另外一边,后悔为什么没有坐妈妈的车去学校……那真是可怕的一天。”

被绑架期间,卡姆普什住在那个车库下的小房间,那里起初是她的“梦魇”。“那个紧闭的小房间让我觉得阴森恐怖。我把水瓶扔向墙壁,然后用拳头砸墙,希望有人能听见,”卡姆普什说,那个小房间几乎把她“逼疯”了。“有好几次我都梦见我手里有一把斧子,然后把他(普里克洛皮尔)的头砍了下来。”

## 外出购物“微笑”求救

卡姆普什被绑架后非常迷惘。她说,“我曾经一遍又一遍地问自己,为什么世界上有这么多人,却只有我发生这种事?我觉得自己就像一只误

## 被绑少女首次亮相 讲述8年恩怨情仇



闯进了母鸡群里的小鸡。”

卡姆普什说,每次外出她都试图求救。“外出时他非常小心,几乎对我寸步不离。他总是让我走在前面,这样他能从后面看住我。我不敢与任何人说话,因为他威胁说,一旦我跟他们说话,他就杀了他们。”

卡姆普什说话时眼睛经常眯起来,因为在黑暗的地方被关得太久,她现在还是有点不适应摄像机的强光。每次卡姆普什跟普里克洛皮尔一起去零售店买东西,她仅仅能向那个和善的售货员微笑,就像她在大多数照片里面一样。她希望通过这样的方式让人们想起她,因为前拍的许多照片里她都在微笑。但是,这样的“求救”并没有人理会。

## 你要逃跑我就自杀

但卡姆普什从未放弃逃生的希望。“我答应自己,我会长得更大、更强壮、更坚强,直到有一天我能获得自由。”卡姆普什显得从容自信。“我对自己说,将来的娜塔莎会回来救现在这个12岁的小女孩。”卡姆普什说,在逃跑前她就跟普里克洛皮尔说过,她不能这样活下去。她一定会试图逃出去。但是她担心自己的逃跑会拖累其他人。

“我并不害怕,我渴望自由,对我来说,死是最终的自由,但是他一直在说,只要我逃跑被他抓到,他会先杀了邻居,然后杀死我,最后自杀。”她说,普里克洛皮尔不止一次对她以死相逼。因此,她知道逃生的机会

只有一次,而且必须成功。

“我的逃跑完全是突然的。我跑出花园就觉得头晕目眩。头一次觉得自己如此无力。”她说,她跑进一块田地求人求助,但人们耸耸肩走开了。她跳过一道道篱笆,不断求助,不知遭受了多少冷眼。最后她跳进一个花园,看到一名妇女在厨房里。她请求那名妇女联系警方。“就这样,我获救了。”

## “我觉得有些压迫感”

娜塔莎在获救后拒绝见她的父母的行为让人感到有些不解,维也纳一些媒体因此报道说娜塔莎和她的母亲关系不和。但是娜塔莎驳斥了这种说法,她说:“我爱我的妈妈,她也爱我。即使我们不住在一起,我们也知道我们互相属于对方。”对于她与父母的第一次重逢,她说:“这么多年后,当我第一次看到父母,奇怪的事情是,当他们哭着用力地拥抱我时,我觉得有些压迫感。”

## 乐观生活安排未来

现在的卡姆普什对自己的未来已经有了详细安排。“我很快融进了社会生活里。快得甚至连自己都感到惊奇”。她说,自己与其他人住在一起,相处融洽。“我告诉妈妈,我们要一起乘船出去旅游。我想去柏林,我还想去伦敦,还有纽约……”她希望在旅行回来之后完成学业。

据悉,娜塔莎从采访中一共获得了超过100万欧元的收入,这笔钱将作为娜塔莎日后的教育费和医疗费。

对于自己的未来,她充满了美好的梦想。她说:“我希望我可以通过我的经历来帮助其他人,成立一个基金会,做一些慈善事业。比如帮助寻找那些像我一样失踪的人,我也想帮助那些饥饿的人。”“我时常在想我失去了多少东西,比如我的第一个男朋友。”她说:“但是我最高兴的是,我实现了自己8年来最大的愿望——自由。”

颜颖颖(新华社供本报专稿)



任何事都有可能:被包装成礼品模样的直升机